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ATA DA DÉCIMA SÉTIMA (17ª) SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA 

 

 

Presidida pelo Sr. Vereador Cristiano Gaioto, 

secretariada pelo Sr. Vereador Luis Roberto Tavares. 

 

 

No dia dezessete do mês de novembro do ano dois mil e 

vinte e cinco, realizou-se na Sala das Sessões "Vereador Santo 

Róttoli", da Câmara Municipal de Mogi Mirim, presidida pelo 

Sr. Vereador Cristiano Gaioto, secretariada pelo Sr. Vereador 

Luis Roberto Tavares, a Décima Sétima Sessão Extraordinária 

do Primeiro (1º) Ano da Décima Nona (19ª) Legislatura da 

Câmara Municipal de Mogi Mirim, previamente programada e 

devidamente convocada nos termos do Edital de Convocação 

nº 17, de 2025. Após o término da 40ª Sessão Ordinária de 

2025, feita a primeira e única chamada nominal dos Srs. 

Vereadores pelo 1º Secretário, nos termos do disposto no 

Artigo 118, da Resolução nº 276, de 09 de novembro de 2010 

(Regimento Interno vigente) e constatando-se haver número 

legal para o início dos trabalhos, conforme dispõe o Artigo 

118 da, já citada, Resolução, eis que se encontravam presentes 

os Srs. Vereadores: Ademir Souza Floretti Junior (01), 

Adriana Ribeiro dos Santos (02), Cinoê Duzo (03), Cristiano 

Gaioto (04), Daniella Gonçalves de Amoedo Campos (05), 

Ernani Luiz Donatti Gragnanello (06), Everton Bombarda 

(07), Ivanildo Gonçalves da Silva (08), Luis Roberto Tavares 

(09), Luiz Fernando Saviano (10), Manoel Eduardo Pereira da 

Cruz Palomino (11), Mara Cristina Choquetta (12), Márcio 

Dener Coran (13), Márcio Evandro Ribeiro (14), Marcos Paulo 

Cegatti (15), Wagner Ricardo Pereira (16) e Wilians Mendes 

de Oliveira (17); conforme, aliás, veem-se as respectivas 

assinaturas apostas à Folha de Presença - Registro de 

Comparecimentos e Faltas dos Srs. Vereadores às Sessões da 

Câmara, anexa ao final da presente ata, o Sr. Presidente deu 

por iniciados os trabalhos da presente Sessão. Cumprida dita 

providência, o Sr. Presidente passou imediatamente à parte 
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reservada à “ORDEM DO DIA”, submetendo à apreciação da 

Casa o que segue: EM SEGUNDO TURNO, “ex-vi” do 

disposto no inciso I, do Artigo 172 do Regimento Interno. 

2. Projeto de Lei Nº 108/2025, de autoria da Vereadora 

DANIELLA GONÇALVES DE AMOÊDO CAMPOS, 

"DISPÕE SOBRE A INSTALAÇÃO DE DISPOSITIVO 

ELETRÔNICO DE SEGURANÇA DO TIPO BOTÃO DE 

PÂNICO, NAS ESCOLAS MUNICIPAIS E UNIDADES DA 

REDE PÚBLICA DE SAÚDE DE MOGI MIRIM, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Colocado a votos, em sessão de 

hoje, o Projeto de Lei Nº 108/2025 foi aprovado por 

unanimidade. Finda a pauta constante da "Ordem do Dia", o 

Sr. Presidente passou, em seguida, à parte dos trabalhos 

reservada à "EXPLICAÇÃO PESSOAL", conforme § 2º do 

Artigo 117 do Regimento Interno vigente, facultou a tribuna 

aos oradores regularmente inscritos. Fez uso da palavra o 

Vereador Ernani Luiz Donatti Gragnanello, dizendo que hoje 

foi aprovada uma Moção a uma cidadã mogimiriana que foi 

agredida por causa de sua opção religiosa. Ressaltou a 

importância de haver respeito às opções religiosas, aos direitos 

das mulheres e dos indígenas. Fez uso da palavra o Vereador 

Cinoê Duzo, dizendo que esta Câmara já fez vários projetos 

alusivos a cores referentes à conscientização, citando o 

Novembro Azul. Salientou que fez o exame periódico de PSA 

e o de toque, sendo constatado câncer de próstata. Agradeceu à 

própria mãe, Dona luzia, e à Rosandra, que não desistiu dele. 

Fez uso da palavra o Vereador Luiz Fernando Saviano, 

dizendo que trouxe alguns jovens para esta Casa por terem 

feito um projeto de inovação tecnológica e empreendedorismo 

ambiental, o qual deve ser levado ao conhecimento do Poder 

Executivo. Salientou que pediu, há um tempo, a retirada das 

árvores na rotatória da Padre Roque, porém o serviço parou. 

Disse que esteve na Praça Tiradentes, a qual se encontra 

abandonada, mesmo havendo ali uma igreja que recebe muitos 

idosos. Comentou que chegou a esta Casa de leis o projeto da 

patrulha agrícola, enaltecendo alguns vereadores que lutam por 

essa causa. Fez uso da palavra o Vereador Cinoê Duzo, 

enaltecendo o Vereador Gaúcho e pedindo-lhe orações. Fez 
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uso da palavra o Vereador Cristiano Gaioto, dizendo que o 

Vereador Cinoê foi o primeiro a postar sobre a escola 

Monsenhor Nora. Enalteceu o trabalho dele, que foi eleito 

duas vezes seguidas como o mais votado da cidade. Disse foi, 

com o Vereador Willians, ao gabinete do Deputado Rafa 

Zimbaldi para discutir o mal atendimento dado pela empresa 

Elektro a Mogi Mirim. Comentou que está fazendo uma 

indicação sobre a parcela destacada dos professores, mas sem 

onerar os cofres públicos. Fez uso da palavra o Vereador 

Ademir Souza Floretti Junior, dando boas-vindas aos 

Vereadores Adriana e Ivanildo. Agradeceu ao Vereador 

Cristiano pela citação de seu trabalho. Disse que apresentou a 

Indicação n.º 900/2025, que indica a manutenção e conserto do 

abrigo do ponto de ônibus próximo ao Fórum. Destacou a 

solicitação de providências na CEMPI Maria Todarelli. Fez 

uso da palavra o Vereador Cristiano Gaioto, dizendo que, no 

ano passado, todos os colchonetes foram trocados e 

questionando se em um ano já foram deteriorados. Fez uso da 

palavra o Vereador Willians Mendes de Oliveira, mandando 

um abraço para o Vereador Gaúcho, que está sendo bem 

representado pelo Vereador Ivanildo, e parabenizando a 

Vereadora Adriana. Dizendo que o próprio pai teve a doença à 

qual o Novembro Azul faz referência e que ele foi curado. 

Enalteceu o Vereador Cinoê, que é um vencedor. Parabenizou 

a Vereador Daniella pelo projeto. Comentou sobre a reunião 

com Deputado Rafa Zimbaldi sobre o problema de energia na 

cidade. Salientou que é louvável como o Prefeito Paulo Silva 

atende as pessoas, lamentando haver secretário dizendo que 

não irá atender vereador. Fez uso da palavra o Vereador Luis 

Roberto Tavares, dizendo que fez um requerimento solicitando 

informações à Prefeitura sobre o número de multas aplicadas 

por solturas de fogos com estampido, que afetam os autistas e 

os animais. Disse estar acompanhando a licitação que está 

sendo feita para contratar a empresa responsável por terminar 

as obras no Parque das Laranjeiras, elogiando o trabalho feito 

pela empresa Simoso. Finalizou deixando seu apoio ao 

Vereador Cinoê. Fez uso da palavra o Vereador Cristiano 

Gaioto, dizendo que entrou em contato com os diretores de 
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creches para saber o estado dos colchões. Frisou que, na 

creche Todarelli, realmente é necessária a troca. Nada mais a 

se tratar, o Sr. Presidente, Vereador Cristiano Gaioto, 

agradeceu a presença de todos e, sob a proteção de Deus, deu 

por encerrados os trabalhos da presente Sessão às 20h40, 

determinando a lavratura da presente ata, a qual, depois de 

achada conforme, discutida e aprovada, vai, a seguir, 

devidamente assinada.  

 

 

 

 

 

 


